

ЭМО. КТО ОНИ?

Выполнила: Петрова
Светлана
Группа 8111

Основные черты эмо-стиля

Розово-чёрный колор. Одежда с рукавами в полоску. Распространён орнамент в шашечку.

Косая «рваная» чёрная чёлка с пурпурной прядью, закрывающая один глаз, а сзади волосы торчат в разные стороны, чёлка обычно косая, доходит до щеки.

Узкие, часто чёрные джинсы, вернее зауженные книзу, часто облегающие

Двойной ремень. Один обыкновенный, второй ремень с заклёпками, три железных полоски, отсюда название - трёхполосник.

Крупные бусы на шее

Браслеты на руках (якобы прикрывающие порезы вен) Чёрные кроссовки с розовыми шнурками [2], также розовые кеды, узор в шашечку

Пирсинг.

Очки в чёрной оправе.

Унисекс редко, но встречается

Плюшевые мишки [3] и рюкзаки. Сумки через плечо, на лямках которых значки и крепятся.

Косметика - подводка правого глаза чёрной\красной тушью(левый глаз закрыт чёлкой).

Внешний вид ЭМО-КИДОВ

Эмо-киды — это как правило подростки с жесткими, прямыми, черными волосами, у девушек возможны детские, смешные прически — два маленьких хвостика, яркие заколочки — сердечки по бокам. И юноши, и девушки могут красить губы под цвет кожи, использовать светлый тональный крем, ярким пятном на лице смотрятся густо подведенные черным глаза.

Часто эмо-киды прокалывают уши. Помимо того, на лице эмо-кида может быть пирсинг (например в губах и левой ноздре). Эмо-киды ходят с сумками через плечо, на которые вешают много значков, мягкие игрушки, заплатки. На ногтях — черный лак. На концерты и на сэйшены эмо-киды обычно ходят с подведенными накрашенными глазами.

Одежда

Основными цветами в одежде являются: чёрный и розовый, хотя некоторое количество других цветов считается допустимым. Узкие джинсы, возможно с дырками или заплатками, проклепанный ремень с цепочкой, иногда розовый с лэйблом «hello kitty» или «powergirls». Обтягивающие детские и черные или розовые футболки с названиями эмо-групп, с перекрещенными пистолетами (классическая надпись: bang-bang — звук выстрела пистолета) или с разорванными в клочья сердцами на груди. На ногах кеды или вэнсы, на руках разноцветные браслеты, особенно популярны снэпы, на шее крупные яркие жемчужные или металлические бусы.

Символика

Розовое сердце, часто с поперечной трещиной.

Череп с костями.

Розовый пистолет или скрещенные пистолеты с надписью bang-bang.

Чёрная пятиконечная звезда на розовом фоне.

Игрушечный Спанч Боб.



Мировоззрение

Выражение эмоций — главное правило для эмо-кидов (emo-kids — тех, кто относит себя к субкультуре эмо). Их отличает: самовыражение, противостояние несправедливости, особенное, чувствительное мироощущение. Эмо-кид — часто ранимый и депрессивный человек. Он выделяется из толпы ярким внешним видом, ищет сообщников и мечтает о счастливой любви.

В отличие от готов, эмо-кид не ходит на кладбища и не думает все время о смерти. Существует стереотипное представление об эмо — как о плаксивых мальчиках и девочках. В первую очередь для представителей этой субкультуры основными ценностями являются: разум, чувства, эмоции. Умение сочетать все три компонента и есть основная суть эмо. Но позитивные эмоции, также как и индивидуальность не забываются, а ценятся.

Одни считают эмо разновидностью пост-панка, другие смесью готики и барби. Эмо характеризует основанный на эстетике прекрасного принципиально инфантильный взгляд на мир, интровертность, акцент на внутренних переживаниях. В отличие от классических панков, эмо отличает романтизм и акцент на возвышенной любви. Иногда эмо отличает ЗОЖ, то есть здоровый образ жизни: отказ от сигарет, наркотиков и алкоголя.

Проблема популяризации

В настоящее время из-за широкой популяризации этой культуры, многие забывают о её истинном значении, а фокусируют свой взгляд только на внешнем виде. Вследствие этого произошло разделение среди её представителей. Так, истинные эмо называют себя "тру" (от англ. - правда, настоящее), а тех, кто отдаёт предпочтение популярности и моде, а не музыке - "позерами" (подражателями). Конфликт между "подражателями" и истинными представителями субкультуры эмо перерос в появление, так называемых, "антиэмо". Они в свою очередь преследуют "позеров" и отрезают им чёлки - характерную черту внешнего вида эмо-кидов. Нередко жертвами становятся сами "тру".

Одежда



Символика



Спасибо за
внимание!